
 

１．男女共同参画社会の実現について 

問１ あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。 

（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 34.3％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 57.5％

となっています。 

平成 18 年度調査と比較すると、“そう思う”の割合が 12.2 ポイント減少しています。 

全国・大阪府調査と比較すると“そう思う”の割合が低くなっています。 

性別でみると、女性に比べ、男性で“そう思う”の割合が高く、約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

N =

女性 482

男性 313 8.9

5.8

31.9

24.5

16.9

21.6

34.2

40.0

3.5

6.0

4.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449

全国調査
　　（平成26年度）

3037

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

9.1

12.5

5.4

37.4

32.1

40.1

19.6

33.3

20.9

32.7

16.1

32.7

6.0

7.0 27.3 19.8 37.7 5.0

0.9

1.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0 27.3 19.8 37.7 5.0 3.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
わからない 無回答

そう思う 
どちらかとい
えばそう思う 

どちらかとい
えばそう思
わない 

そう思わな
い 

わからない 無回答 

 



 

 

性・年代別でみると、10 歳代、20歳代では女性に比べ男性で、60歳代、70 歳代では男性に比

べ女性で“そう思わない”の割合が高く、６割を超えています。また、女性の 20 歳代、男性の

70 歳代で“そう思う”の割合が高く、約５割となっています。 

 

【性・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性　10歳代 8

　　　　20歳代 37

　　　　30歳代 67

　　　　40歳代 72

　　　　50歳代 66

　　　　60歳代 98

　　　　70歳代 93

　　　　80歳以上 41

男性　10歳代 7

　　　　20歳代 23

　　　　30歳代 28

　　　　40歳代 47

　　　　50歳代 40

　　　　60歳代 71

　　　　70歳代 68

　　　　80歳以上 29 13.8 27.6 17.2 34.5 6.9

7.5

6.9

1.5

6.1

4.3

17.1

8.7

3.6

6.4

5.0

9.9

13.2

50.0

48.6

25.4

16.7

22.7

21.4

25.8

17.1

21.7

42.9

21.3

25.0

36.6

42.6

16.2

26.9

25.0

21.2

20.4

24.7

12.2

42.9

13.0

14.3

27.7

15.0

12.7

14.7

50.0

29.7

35.8

38.9

48.5

48.0

37.6

29.3

57.1

47.8

25.0

36.2

45.0

33.8

23.5

5.4

3.0

11.1

4.5

4.1

5.4

12.2

4.3

10.7

4.3

5.0

2.8

1.5

1.5

1.4

1.5

2.2

12.2

4.3

3.6

4.3

5.0

4.2

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う 
どちらかとい
えばそう思う 

どちらかとい
えばそう思
わない 

そう思わな
い 

わからない 無回答 

 

7.0 27.3 19.8 37.7 5.0 3.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
わからない 無回答



 

 

性別・婚姻の有無別でみると、女性は婚姻に関わらず“そう思う”の割合が高く約 3割になっ

ていますが、男性は既婚で“そう思う”の割合が 5割近くになっています。 

 

【性別・婚姻の有無別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性　未婚 60

　　　　既婚 273

　　　　離婚、離別または
　　　　死別した

146

男性　未婚 49

　　　　既婚 206

　　　　離婚、離別または
　　　　死別した

57 15.8

8.3

2.0
7.5

5.5

3.3

17.5

37.9

24.5

22.6

24.9

26.7

10.5

17.0

24.5

21.9

22.0

20.0

43.9

30.1

40.8

35.6

41.8

43.3

3.9

6.1

8.2

4.4

6.7

12.3

2.9

2.0

4.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う 
どちらかとい
えばそう思う 

どちらかとい
えばそう思
わない 

そう思わな
い 

わからない 無回答 

 



 

 

性別・回答者の職業別でみると、他に比べ、女性の専業主婦・主夫、男性の公務員、自営業・

農業（家族従事者を含む）、無職、年金受給者で“そう思う”の割合が高く、４割を超えていま

す。また、女性の公務員で“そう思わない”の割合が高く、８割半ばとなっています。 

 

【性別・回答者の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性　勤め人（正規） 67

　　　　勤め人（パート・アルバイト・派遣） 103

　　　　公務員 15

　　　　自営業・農業（家族従事者を含む） 26

　　　　専業主婦・主夫 102

　　　　無職、年金受給者 149

　　　　学生 9

　　　　その他 5

男性　勤め人（正規） 99

　　　　勤め人（パート・アルバイト・派遣） 31

　　　　公務員 16

　　　　自営業・農業（家族従事者を含む） 25

　　　　専業主婦・主夫 1

　　　　無職、年金受給者 118

　　　　学生 5

　　　　その他 8 37.5 12.5 37.5 12.5

12.7

4.0

6.3

6.5

8.1

20.0

8.7

7.8

7.7

3.9

33.1

100.0

40.0

37.5

22.6

30.3

20.0

55.6

20.8

36.3

26.9

6.7

26.2

13.4

60.0

16.1

12.0

31.3

25.8

14.1

40.0

18.8

22.5

19.2

20.0

27.2

20.9

40.0

32.2

40.0

25.0

35.5

37.4

20.0

44.4

37.6

29.4

34.6

66.7

39.8

56.7

0.8

6.5

8.1

8.7

3.9

7.7

6.7

2.9

7.5

5.1

4.0

3.2

2.0

5.4

3.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う 
どちらかとい
えばそう思う 

どちらかとい
えばそう思
わない 

そう思わな
い 

わからない 無回答 

 

7.0 27.3 19.8 37.7 5.0 3.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
わからない 無回答



 

 

配偶者の職業別でみると、他に比べ、配偶者が専業主婦・主夫で“そう思う”の割合が高く、

約５割となっています。 

家族構成別でみると、他に比べ、３世代家族（親と子と孫）で“そう思わない”の割合が高く、

約７割となっています。 

 

【配偶者の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家族構成別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

勤め人（正規） 125

勤め人（パート・アル
バイト・派遣）

55

公務員 22

自営業・農業（家族
従事者を含む）

43

専業主婦・主夫 67

無職、年金受給者 150

学生 1

その他 8 12.5

9.3

9.0

2.3

13.6

3.6

4.0

50.0

30.7

41.8

27.9

13.6

30.9

26.4

100.0

19.3

13.4

18.6

22.7

18.2

25.6

12.5

34.0

25.4

48.8

40.9

45.5

39.2

25.0

3.3

6.0

2.3
9.1

1.8

4.0

3.3

4.5

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う 
どちらかとい
えばそう思う 

どちらかとい
えばそう思
わない 

そう思わな
い 

わからない 無回答 

 

N =

ひとり暮らし 162

配偶者・パートナー
とふたり

210

２世代家族（親と子） 311

３世代家族（親と子と
孫）

53

その他の世帯（１～
４以外）

33 6.1

3.8

6.4

7.6

8.6

30.3

20.8

30.5

30.5

21.6

21.2

24.5

19.9

19.0

17.9

36.4

45.3

36.0

38.1

38.9

6.1

5.7

4.8

3.3

6.8

2.3

1.4

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う 
どちらかとい
えばそう思う 

どちらかとい
えばそう思
わない 

そう思わな
い 

わからない 無回答 

 



 

 

同居の末子の年代別でみると、他に比べ、乳児（１歳未満）で“そう思う”の割合が高く、５

割を超えています。また、中学生で“そう思わない”の割合が高く、約７割となっています。 

 

【同居の末子の年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

乳児（１歳未満） 18

幼児（１歳以上） 84

小学生 41

中学生 21

高校生 16

それ以上 131 7.6

4.8

14.6

4.8

5.6

31.3

37.5

9.5

24.4

29.8

50.0

18.3

12.5

9.5

34.1

23.8

16.7

38.2

43.8

57.1

22.0

34.5

16.7

3.1

6.3

14.3

4.9

3.6

5.6

1.5

4.8

3.6

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う 
どちらかとい
えばそう思う 

どちらかとい
えばそう思
わない 

そう思わな
い 

わからない 無回答 

 



 

問２ 現在、日本の社会のいろいろな分野において、男女の地位はどの程度平等になって

いると思いますか。（（１）～（８）のそれぞれについて○は１つずつ） 

（１）学校教育では、「平等である」の割合が高く、８割となっています。一方、（２）雇用の

機会や働く分野では、（５）社会慣習やしきたりなどでは、（８）社会全体では「男性が優遇され

ている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」をあわせた“男性が優遇されている”の

割合が高く、７割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）政治・経済活動への参加では

（８）社会全体では

N = 799

（５）社会慣習やしきたりなどでは

（６）法律や制度の上では

（１）学校教育では

（２）雇用の機会や働く分野では

（３）地域活動では

（４）家庭生活では

2.1

19.1

5.8

8.8

20.8

11.0

17.6

15.4

9.6

60.3

30.4

37.8

51.7

35.5
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56.4

80.0

12.8

47.7

33.4

18.5

40.6

25.2

18.9

9.6

12.1

3.3

3.4

3.6

5.4

1.0

4.1

0.6

2.5

0.8

0.4

0.6

1.5

0.3

1.0

4.3

4.0

5.9

5.4

4.8

6.0

4.9

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 



 

 

（１）学校教育では 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

全国・大阪府調査と比較すると、大阪府調査と比べ“男性が優遇されている”の割合が低くな

っています。また、全国・大阪府調査と比べ「平等である」の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高くなっています。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 70 歳代で“男性が優遇されている”の割合が高くな

っています。また、女性の 20 歳代、男性の 40歳代で「平等である」の割合が高くなっています。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 2.7 11.2 79.9 1.2 0.4 4.6 
男性 313 1.3 7.3 80.5 6.4 1.3 3.2 

女性 10 歳代 8 － － 87.5 12.5 － － 
    20 歳代 37 － 2.7 94.6 2.7 － － 

    30 歳代 67 － 13.4 86.6 － － － 
    40 歳代 72 1.4 11.1 80.6 2.8 1.4 2.8 
    50 歳代 66 3.0 3.0 87.9 1.5 － 4.5 
    60 歳代 98 2.0 13.3 77.6 － － 7.1 

    70 歳代 93 7.5 16.1 69.9 1.1 1.1 4.3 

    80 歳以上 41 2.4 14.6 68.3 － － 14.6 
男性 10 歳代 7 － － 71.4 14.3 14.3 － 
    20 歳代 23 4.3 － 82.6 8.7 4.3 － 

    30 歳代 28 － 10.7 78.6 10.7 － － 
    40 歳代 47 － 2.1 93.6 4.3 － － 
    50 歳代 40 － 10.0 75.0 7.5 5.0 2.5 
    60 歳代 71 4.2 12.7 70.4 9.9 － 2.8 
    70 歳代 68 － 7.4 83.8 2.9 － 5.9 
    80 歳以上 29 － 3.4 86.2 － － 10.3 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 11.6 74.8 6.5

1.6

2.1

9.6 80.0

4.5

3.3

1.1

0.8

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

2.4

3.7

11.0

14.3

67.0

50.4

3.0

4.1

0.7

0.3

15.8

20.4 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

 

（２）雇用の機会や働く分野では 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

全国・大阪府調査と比較すると、“男性が優遇されている”の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高く、８割を超えています。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 30 歳代、40 歳代、60 歳代、男性の 30 歳代、50 歳代、

60 歳代で“男性が優遇されている”の割合が高くなっています。また、女性の 10 歳代の全てが

「どちらかといえば男性が優遇されている」と回答しています。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 20.7 62.7 10.4 2.1 0.2 3.9 

男性 313 16.6 57.2 16.6 5.4 0.6 3.5 

女性 10 歳代 8 － 100.0 － － － － 

    20 歳代 37 18.9 59.5 13.5 5.4 － 2.7 

    30 歳代 67 20.9 70.1 6.0 3.0 － － 

    40 歳代 72 29.2 58.3 9.7 1.4 － 1.4 

    50 歳代 66 25.8 53.0 15.2 4.5 － 1.5 

    60 歳代 98 17.3 71.4 5.1 1.0 － 5.1 

    70 歳代 93 19.4 60.2 14.0 1.1 － 5.4 

    80 歳以上 41 14.6 53.7 14.6 － 2.4 14.6 

男性 10 歳代 7 － 71.4 28.6 － － － 

    20 歳代 23 13.0 56.5 13.0 17.4 － － 

    30 歳代 28 14.3 67.9 3.6 14.3 － － 

    40 歳代 47 8.5 61.7 19.1 6.4 4.3 － 

    50 歳代 40 22.5 57.5 17.5 － － 2.5 

    60 歳代 71 22.5 57.7 14.1 2.8 － 2.8 

    70 歳代 68 19.1 50.0 20.6 4.4 － 5.9 

    80 歳以上 29 10.3 51.7 20.7 3.4 － 13.8 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 22.5 57.9 10.9 5.3

19.1 60.3 12.8

2.7

3.4

0.7

0.4

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.1 60.3 12.8 3.40.44.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている

無回答

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

15.6

18.6

42.1

37.3

28.5

21.4

4.2

5.3

0.5

1.5

9.2

8.5 7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

 

（３）地域活動では 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

全国・大阪府調査と比較すると、大阪府調査と比べ「平等である」の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高く、約４割となって

います。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 50 歳代、60 歳代で“男性が優遇されている”の割合

が高くなっています。また、女性の 20 歳代、30歳代、男性の 40歳代で「平等である」の割合が

高くなっており、男性の 10 歳代では全てが「平等である」と回答しています。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 5.8 35.1 44.2 8.1 0.6 6.2 

男性 313 5.1 23.6 53.7 12.1 0.6 4.8 

女性 10 歳代 8 － 12.5 75.0 12.5 － － 

    20 歳代 37 2.7 27.0 51.4 18.9 － － 

    30 歳代 67 3.0 32.8 52.2 7.5 1.5 3.0 

    40 歳代 72 9.7 26.4 41.7 16.7 － 5.6 

    50 歳代 66 4.5 45.5 39.4 6.1 － 4.5 

    60 歳代 98 7.1 48.0 30.6 7.1 － 7.1 

    70 歳代 93 6.5 34.4 47.3 3.2 － 8.6 

    80 歳以上 41 4.9 19.5 56.1 － 4.9 14.6 

男性 10 歳代 7 － － 100.0 － － － 

    20 歳代 23 － 26.1 56.5 17.4 － － 

    30 歳代 28 － 17.9 57.1 17.9 3.6 3.6 

    40 歳代 47 2.1 25.5 63.8 4.3 － 4.3 

    50 歳代 40 7.5 22.5 50.0 17.5 － 2.5 

    60 歳代 71 9.9 25.4 43.7 16.9 － 4.2 

    70 歳代 68 4.4 25.0 51.5 11.8 1.5 5.9 

    80 歳以上 29 6.9 24.1 55.2 － － 13.8 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 7.3 31.8 44.3 8.7 6.2

5.8 30.4 47.7 9.6

1.6

0.6

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.8 30.4 47.7 9.6 0.65.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等である
どちらかといえば女性が優遇されている
女性が優遇されている
無回答

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

6.9

8.1

26.5

27.2

52.1

37.3

6.1

4.8

0.9

1.0

7.6

17.0 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

 

（４）家庭生活では 

平成 18 年度調査と比較すると、“男性が優遇されている”の割合が低くなっています。 

全国・大阪府調査と比較すると、“女性が優遇されている”の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高く、５割を超えてい

ます。 

性・年代別でみると、20 歳代から 70 歳代で、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”

の割合が高くなっています。また、20 歳代を除く全ての年代で、女性に比べ、男性で「平等であ

る」の割合が高くなっています。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 11.2 43.8 27.4 10.4 2.5 4.8 

男性 313 4.5 29.1 43.1 15.0 2.6 5.8 

女性 10 歳代 8 － 37.5 25.0 12.5 25.0 － 

    20 歳代 37 2.7 45.9 32.4 16.2 2.7 － 

    30 歳代 67 11.9 41.8 28.4 16.4 1.5 － 

    40 歳代 72 15.3 43.1 26.4 9.7 2.8 2.8 

    50 歳代 66 9.1 56.1 21.2 10.6 － 3.0 

    60 歳代 98 15.3 38.8 26.5 8.2 3.1 8.2 

    70 歳代 93 9.7 51.6 24.7 8.6 1.1 4.3 

    80 歳以上 41 9.8 22.0 41.5 4.9 4.9 17.1 

男性 10 歳代 7 － － 85.7 14.3 － － 

    20 歳代 23 － 34.8 30.4 26.1 8.7 － 

    30 歳代 28 － 28.6 32.1 32.1 7.1 － 

    40 歳代 47 4.3 25.5 46.8 12.8 6.4 4.3 

    50 歳代 40 5.0 25.0 52.5 15.0 － 2.5 

    60 歳代 71 7.0 29.6 42.3 12.7 1.4 7.0 

    70 歳代 68 7.4 30.9 41.2 13.2 － 7.4 

    80 歳以上 29 － 37.9 41.4 3.4 － 17.2 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 12.7 40.1 30.7 7.8 6.5

8.8 37.8 33.4 12.1

2.2

2.5

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.8 37.8 33.4 12.1 2.55.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等である
どちらかといえば女性が優遇されている
女性が優遇されている
無回答

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

8.5

13.5

34.7

37.6

47.0

33.2

6.1

7.0

1.3

1.3

2.3

5.3 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

 

（５）社会慣習やしきたりなどでは 

平成 18 年度調査と比較すると、「男性が優遇されている」が低くなっています。 

全国・大阪府調査と比較すると、大阪府調査と比べ「平等である」の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高く、約８割となって

います。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 30 歳代、60 歳代で“男性が優遇されている”の割合

が高くなっています。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 23.7 54.4 14.7 2.7 0.2 4.4 

男性 313 16.0 48.2 24.6 5.1 1.3 4.8 

女性 10 歳代 8 25.0 50.0 25.0 － － － 

    20 歳代 37 24.3 51.4 13.5 10.8 － － 

    30 歳代 67 28.4 55.2 9.0 7.5 － － 

    40 歳代 72 27.8 52.8 15.3 1.4 － 2.8 

    50 歳代 66 25.8 53.0 16.7 － － 4.5 

    60 歳代 98 23.5 61.2 8.2 2.0 － 5.1 

    70 歳代 93 22.6 50.5 19.4 1.1 1.1 5.4 

    80 歳以上 41 7.3 53.7 24.4 － － 14.6 

男性 10 歳代 7 － 28.6 57.1 14.3 － － 

    20 歳代 23 4.3 52.2 26.1 13.0 4.3 － 

    30 歳代 28 17.9 46.4 32.1 － 3.6 － 

    40 歳代 47 19.1 44.7 25.5 6.4 － 4.3 

    50 歳代 40 15.0 47.5 27.5 5.0 2.5 2.5 

    60 歳代 71 19.7 50.7 18.3 5.6 1.4 4.2 

    70 歳代 68 19.1 45.6 23.5 4.4 － 7.4 

    80 歳以上 29 6.9 58.6 20.7 － － 13.8 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 26.1 48.1 14.7 6.2

20.8 51.7 18.5

3.8

3.6

1.1

0.6

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.8 51.7 18.5 3.60.64.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等である
どちらかといえば女性が優遇されている
女性が優遇されている
無回答

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

18.6

26.5

51.7

47.9

21.4

11.4

2.9

1.9

0.6

0.6

4.7

6.7 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

 

（６）法律や制度の上では 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

全国・大阪府調査と比較すると、全国調査と比べ“男性が優遇されている”の割合が高くなっ

ています。また、大阪府調査と比べ「平等である」の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高く、５割を超えてい

ます。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 80 歳代で「平等である」の割合が高くなっています。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 13.7 40.9 33.2 4.6 0.8 6.8 

男性 313 6.7 27.8 52.1 6.7 2.6 4.2 

女性 10 歳代 8 － 62.5 37.5 － － － 

    20 歳代 37 21.6 35.1 32.4 8.1 － 2.7 

    30 歳代 67 14.9 44.8 29.9 9.0 1.5 － 

    40 歳代 72 15.3 51.4 23.6 6.9 1.4 1.4 

    50 歳代 66 7.6 47.0 37.9 3.0 － 4.5 

    60 歳代 98 16.3 43.9 26.5 4.1 － 9.2 

    70 歳代 93 16.1 30.1 41.9 2.2 1.1 8.6 

    80 歳以上 41 2.4 24.4 43.9 － 2.4 26.8 

男性 10 歳代 7 － 14.3 42.9 28.6 14.3 － 

    20 歳代 23 8.7 17.4 47.8 8.7 13.0 4.3 

    30 歳代 28 10.7 21.4 53.6 10.7 3.6 － 

    40 歳代 47 4.3 31.9 46.8 12.8 2.1 2.1 

    50 歳代 40 5.0 27.5 52.5 10.0 2.5 2.5 

    60 歳代 71 7.0 35.2 50.7 4.2 1.4 1.4 

    70 歳代 68 8.8 25.0 57.4 1.5 － 7.4 

    80 歳以上 29 3.4 27.6 55.2 － － 13.8 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 10.9 36.5 39.6 4.5 6.7

11.0 35.5 40.6 5.4

1.8

1.5

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.0 35.5 40.6 5.41.56.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等である
どちらかといえば女性が優遇されている
女性が優遇されている
無回答

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

8.7

15.7

29.5

30.2

45.4

28.7

6.2

6.4

1.1

1.2

9.0

12.7 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

 

（７）政治・経済活動への参加では 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

全国・大阪府調査と比較すると、全国調査と比べ“男性が優遇されている”の割合が低くなっ

ています。一方、全国・大阪府調査と比べ「平等である」の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高く、７割を超えてい

ます。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 20 歳代で“男性が優遇されている”の割合が高くな

っています。また、男性の 30 歳代で「平等である」の割合が高くなっています。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 19.9 54.8 19.9 0.2 0.2 5.0 

男性 313 14.1 45.7 33.5 2.2 0.3 4.2 

女性 10 歳代 8 25.0 62.5 12.5 － － － 

    20 歳代 37 18.9 70.3 10.8 － － － 

    30 歳代 67 20.9 52.2 26.9 － － － 

    40 歳代 72 27.8 52.8 16.7 － － 2.8 

    50 歳代 66 28.8 57.6 12.1 － － 1.5 

    60 歳代 98 14.3 57.1 20.4 － － 8.2 

    70 歳代 93 19.4 53.8 19.4 1.1 － 6.5 

    80 歳以上 41 4.9 39.0 36.6 － 2.4 17.1 

男性 10 歳代 7 － 57.1 42.9 － － － 

    20 歳代 23 26.1 39.1 30.4 4.3 － － 

    30 歳代 28 17.9 25.0 46.4 10.7 － － 

    40 歳代 47 10.6 53.2 29.8 4.3 － 2.1 

    50 歳代 40 22.5 35.0 37.5 － 2.5 2.5 

    60 歳代 71 14.1 52.1 31.0 1.4 － 1.4 

    70 歳代 68 10.3 47.1 33.8 － － 8.8 

    80 歳以上 29 6.9 51.7 27.6 － － 13.8 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 20.5 46.5 24.1 7.1

17.6 51.1 25.2

1.6

1.0

0.2

0.3

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.6 51.1 25.2 1.00.34.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等である
どちらかといえば女性が優遇されている
女性が優遇されている
無回答

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683

30.0

37.3

44.0

35.9

18.6

9.4

0.9

1.3

0.3

0.3

6.3

10.0 5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

 

（８）社会全体では 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

全国・大阪府調査と比較すると、全国調査と比べ「平等である」の割合が低くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“男性が優遇されている”の割合が高く、約８割となって

います。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 80 歳以上で「平等である」の割合が高くなっていま

す。 

【平成 18年度調査比較、全国・大阪府調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

無
回
答 

女性 482 19.5 59.5 14.1 2.3 0.4 4.1 

男性 313 8.9 52.1 26.5 7.0 1.9 3.5 

女性 10 歳代 8 25.0 50.0 25.0 － － － 

    20 歳代 37 13.5 70.3 13.5 － － 2.7 

    30 歳代 67 17.9 67.2 9.0 4.5 1.5 － 

    40 歳代 72 27.8 55.6 12.5 1.4 － 2.8 

    50 歳代 66 24.2 56.1 12.1 4.5 － 3.0 

    60 歳代 98 16.3 65.3 8.2 2.0 － 8.2 

    70 歳代 93 17.2 61.3 16.1 2.2 － 3.2 

    80 歳以上 41 17.1 34.1 36.6 － 2.4 9.8 

男性 10 歳代 7 － 14.3 57.1 28.6 － － 

    20 歳代 23 17.4 43.5 21.7 13.0 4.3 － 

    30 歳代 28 10.7 50.0 21.4 14.3 3.6 － 

    40 歳代 47 6.4 51.1 27.7 10.6 2.1 2.1 

    50 歳代 40 12.5 60.0 20.0 2.5 2.5 2.5 

    60 歳代 71 12.7 54.9 25.4 4.2 1.4 1.4 

    70 歳代 68 2.9 54.4 30.9 2.9 1.5 7.4 

    80 歳以上 29 6.9 48.3 27.6 6.9 － 10.3 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 20.9 54.6 15.1 5.1

15.4 56.4 18.9

2.9

4.1

1.3

1.0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.4 56.4 18.9 4.11.04.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている
どちらかといえば男性が優遇されている
平等である
どちらかといえば女性が優遇されている
女性が優遇されている
無回答

男性が優遇
されている 

どちらかとい
えば男性が
優遇されて
いる 

平等である 

どちらかとい
えば女性が
優遇されて
いる 

女性が優遇
されている 

無回答 

 

N =

全国調査
　　（平成24年度）

3033

大阪府調査
　　（平成26年度）

683 16.0

10.8

53.6

59.1

17.4

24.6

2.0

3.4

0.6

0.4

7.0

1.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優
遇されて
いる 

どちらかと
いえば男
性が優遇
されている 

平等であ
る 

どちらかと
いえば女
性が優遇
されている 

女性が優
遇されて
いる 

わからな
い 

無回答 

 



 

問３ 次の（１）～（18）の「ことば」や「ことがら」についてご存知ですか。（（１）～

（18）のそれぞれについて○は１つずつ） 

（９）ドメスティック・バイオレンス（DV）・デートＤＶ（配偶者等からの暴力・恋人同士の

間で起きる暴力）、（10）セクシュアル・ハラスメント、（11）パワー・ハラスメントで「内容ま

で知っている」の割合が高く、約６割となっています。一方、（５）羽曳野市男女共同参画推進

条例、（６）羽曳野市男女共同参画推進プラン‐はびきのピーチプラン‐、（15）リプロダクティ

ブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する健康／権利）で「全く知らない」の割合が高く、約８割

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（10）

（11）

（12）

（13）

（14）

（15）

（16）

（17）

（18） LGBT

ジェンダー（社会的・文化的な性）

エンパワーメント

ポジティブ・アクション（積極的改
善措置）

ドメスティック・バイオレンス（DV）・
デートＤＶ（配偶者等からの暴力・恋人同
士の間で起きる暴力）

セクシュアル・ハラスメント

パワー・ハラスメント

リプロダクティブ・ヘルス／ライツ
（性と生殖に関する健康／権利）

ワーク・ライフ・バランス（仕事と
生活の調和）

性別役割分担意識

モラル・ハラスメント

マタニティ・ハラスメント

N = 799

羽曳野市男女共同参画推進条例

羽曳野市男女共同参画推進プラン‐
はびきのピーチプラン‐

男女共同参画社会基本法

女子差別撤廃条約

男女雇用機会均等法

育児・介護休業法

12.3

6.6

9.6

36.2

31.7

17.3

47.8

58.2

68.7

3.8

3.5

4.4

3.1

5.0

50.4

47.7

57.3

61.0

58.7

8.4

13.4

0.5

0.6

30.0

33.8

7.0

6.8

17.8

27.4

34.9

37.2

32.5

31.7

32.3

18.6

25.8

14.0

19.1

58.1

55.1

49.4

46.4

75.3

64.1

10.9

11.4

7.3

4.4

5.9

68.0

57.1

82.2

77.6

9.5

8.0

40.3

43.4

3.8

3.5

3.8

3.8

2.9

3.0

3.1

5.0

3.8

3.3

2.6

2.4

3.1

3.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 

6.8 46.4 43.4 3.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答



 

 

（１）男女共同参画社会基本法 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

性別でみると、男性に比べ、女性で「全く知らない」の割合が高く約５割となっています。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 50 歳代、80 歳以上で「見たり聞いたりしたことはあ

る」の割合が高くなっています。また、女性の 30 歳代、男性の 40 歳代で「全く知らない」の割

合が高くなっています。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 5.6 44.6 46.1 3.7 

男性 313 8.6 49.2 39.9 2.2 

女性 10 歳代 8 37.5 37.5 25.0 － 

    20 歳代 37 5.4 56.8 37.8 － 

    30 歳代 67 4.5 31.3 64.2 － 

    40 歳代 72 5.6 44.4 50.0 － 

    50 歳代 66 4.5 53.0 42.4 － 

    60 歳代 98 6.1 43.9 43.9 6.1 

    70 歳代 93 6.5 49.5 38.7 5.4 

    80 歳以上 41 － 34.1 48.8 17.1 

男性 10 歳代 7 28.6 42.9 28.6 － 

    20 歳代 23 8.7 43.5 47.8 － 

    30 歳代 28 10.7 42.9 46.4 － 

    40 歳代 47 8.5 31.9 59.6 － 

    50 歳代 40 5.0 60.0 32.5 2.5 

    60 歳代 71 12.7 49.3 35.2 2.8 

    70 歳代 68 5.9 55.9 36.8 1.5 

    80 歳以上 29 3.4 58.6 27.6 10.3 

 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 6.7 47.2 41.0 5.1

6.8 46.4 43.4 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.8 46.4 43.4 3.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（２）女子差別撤廃条約 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 10 歳代、20 歳代、60 歳代、70歳代、男性の 30 歳代、

60 歳代以上で「見たり聞いたりしたことはある」の割合が高く、5割を超えています。一方、男

性の 20 歳代、男女の 40歳代で「全く知らない」の割合が高く、5割を超えています。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 5.2 49.4 41.9 3.5 

男性 313 9.9 49.5 38.3 2.2 

女性 10 歳代 8 12.5 62.5 25.0 － 

    20 歳代 37 2.7 59.5 37.8 － 

    30 歳代 67 4.5 47.8 47.8 － 

    40 歳代 72 2.8 41.7 54.2 1.4 

    50 歳代 66 1.5 50.0 48.5 － 

    60 歳代 98 5.1 52.0 36.7 6.1 

    70 歳代 93 10.8 57.0 29.0 3.2 

    80 歳以上 41 4.9 29.3 48.8 17.1 

男性 10 歳代 7 42.9 42.9 14.3 － 

    20 歳代 23 8.7 39.1 52.2 － 

    30 歳代 28 10.7 57.1 32.1 － 

    40 歳代 47 6.4 38.3 55.3 － 

    50 歳代 40 5.0 47.5 45.0 2.5 

    60 歳代 71 9.9 54.9 33.8 1.4 

    70 歳代 68 11.8 51.5 33.8 2.9 

    80 歳以上 29 10.3 55.2 24.1 10.3 

 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 6.9 49.7 37.9 6.6

7.0 49.4 40.3 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0 49.4 40.3 3.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（３）男女雇用機会均等法 

平成 18 年度調査と比較すると、「内容まで知っている」の割合が低くなっています。 

性別でみると、女性に比べ、男性で、約 4割となっています。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で「内容まで知っている」の割合が高くなっ

ています。また、男性の 80 歳以上で「見たり聞いたりしたことはある」の割合が高くなってい

ます。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 31.7 55.6 9.3 3.3 

男性 313 37.1 54.6 6.1 2.2 

女性 10 歳代 8 50.0 37.5 12.5 － 

    20 歳代 37 24.3 59.5 16.2 － 

    30 歳代 67 40.3 59.7 － － 

    40 歳代 72 43.1 47.2 8.3 1.4 

    50 歳代 66 40.9 54.5 4.5 － 

    60 歳代 98 29.6 61.2 3.1 6.1 

    70 歳代 93 23.7 60.2 14.0 2.2 

    80 歳以上 41 9.8 41.5 31.7 17.1 

男性 10 歳代 7 85.7 14.3 － － 

    20 歳代 23 34.8 52.2 13.0 － 

    30 歳代 28 64.3 28.6 7.1 － 

    40 歳代 47 42.6 51.1 6.4 － 

    50 歳代 40 40.0 50.0 7.5 2.5 

    60 歳代 71 36.6 59.2 2.8 1.4 

    70 歳代 68 26.5 63.2 5.9 4.4 

    80 歳以上 29 13.8 72.4 6.9 6.9 

 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 43.0 45.7 6.5 4.9

33.8 55.1 8.0 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.8 55.1 8.0 3.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（４）育児・介護休業法 

性別でみると、男性に比べ、女性で「内容まで知っている」の割合が高くなっています。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で「内容まで知っている」の割合が高くなっ

ています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 32.6 55.8 9.1 2.5 

男性 313 26.5 61.7 10.2 1.6 

女性 10 歳代 8 50.0 25.0 25.0 － 

    20 歳代 37 29.7 62.2 8.1 － 

    30 歳代 67 40.3 52.2 7.5 － 

    40 歳代 72 41.7 47.2 11.1 － 

    50 歳代 66 39.4 56.1 4.5 － 

    60 歳代 98 29.6 61.2 4.1 5.1 

    70 歳代 93 24.7 65.6 7.5 2.2 

    80 歳以上 41 17.1 41.5 29.3 12.2 

男性 10 歳代 7 42.9 57.1 － － 

    20 歳代 23 30.4 69.6 － － 

    30 歳代 28 50.0 42.9 7.1 － 

    40 歳代 47 25.5 57.4 17.0 － 

    50 歳代 40 22.5 62.5 12.5 2.5 

    60 歳代 71 29.6 62.0 7.0 1.4 

    70 歳代 68 20.6 64.7 11.8 2.9 

    80 歳以上 29 10.3 72.4 13.8 3.4 

 



 

 

（５）羽曳野市男女共同参画推進条例 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳代で「見たり聞いたりしたことはある」の割合

が高くなっています。また、男女の 10 歳代の全てが「全く知らない」と回答しています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 0.6 21.0 75.7 2.7 

男性 313 0.6 16.3 80.5 2.6 

女性 10 歳代 8 － － 100.0 － 

    20 歳代 37 － 21.6 75.7 2.7 

    30 歳代 67 － 14.9 85.1 － 

    40 歳代 72 － 13.9 84.7 1.4 

    50 歳代 66 － 16.7 83.3 － 

    60 歳代 98 1.0 26.5 69.4 3.1 

    70 歳代 93 2.2 30.1 65.6 2.2 

    80 歳以上 41 － 19.5 65.9 14.6 

男性 10 歳代 7 － － 100.0 － 

    20 歳代 23 4.3 8.7 87.0 － 

    30 歳代 28 － 10.7 89.3 － 

    40 歳代 47 2.1 14.9 83.0 － 

    50 歳代 40 － 7.5 90.0 2.5 

    60 歳代 71 － 5.6 93.0 1.4 

    70 歳代 68 － 36.8 58.8 4.4 

    80 歳以上 29 － 24.1 65.5 10.3 

 



 

 

（６）羽曳野市男女共同参画推進プラン‐はびきのピーチプラン‐ 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳代で「見たり聞いたりしたことはある」の割合

が高くなっています。男女の 10 歳代の全てが「全く知らない」と回答しています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 0.8 13.9 82.0 3.3 

男性 313 － 14.4 82.4 3.2 

女性 10 歳代 8 － － 100.0 － 

    20 歳代 37 － 13.5 81.1 5.4 

    30 歳代 67 － 10.4 89.6 － 

    40 歳代 72 － 13.9 84.7 1.4 

    50 歳代 66 － 6.1 92.4 1.5 

    60 歳代 98 1.0 19.4 76.5 3.1 

    70 歳代 93 3.2 20.4 73.1 3.2 

    80 歳以上 41 － 7.3 78.0 14.6 

男性 10 歳代 7 － － 100.0 － 

    20 歳代 23 － 13.0 87.0 － 

    30 歳代 28 － 10.7 85.7 3.6 

    40 歳代 47 － 10.6 89.4 － 

    50 歳代 40 － 7.5 90.0 2.5 

    60 歳代 71 － 7.0 91.5 1.4 

    70 歳代 68 － 30.9 64.7 4.4 

    80 歳以上 29 － 17.2 69.0 13.8 

 



 

 

（７）ジェンダー（社会的・文化的な性） 

平成 18 年度調査と比較すると、「見たり聞いたりしたことはある」が高くなっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で「内容まで知っている」の割合が高くなっ

ています。また、男女の全ての年代で「全く知らない」の割合が高くなっています。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 13.1 25.5 57.9 3.5 

男性 313 14.1 26.5 55.3 4.2 

女性 10 歳代 8 25.0 37.5 37.5 － 

    20 歳代 37 32.4 21.6 43.2 2.7 

    30 歳代 67 11.9 32.8 55.2 － 

    40 歳代 72 23.6 29.2 43.1 4.2 

    50 歳代 66 10.6 31.8 57.6 － 

    60 歳代 98 10.2 23.5 62.2 4.1 

    70 歳代 93 6.5 19.4 71.0 3.2 

    80 歳以上 41 2.4 17.1 65.9 14.6 

男性 10 歳代 7 57.1 28.6 14.3 － 

    20 歳代 23 21.7 21.7 56.5 － 

    30 歳代 28 42.9 21.4 35.7 － 

    40 歳代 47 12.8 34.0 53.2 － 

    50 歳代 40 10.0 37.5 47.5 5.0 

    60 歳代 71 9.9 22.5 66.2 1.4 

    70 歳代 68 7.4 23.5 60.3 8.8 

    80 歳以上 29 3.4 24.1 58.6 13.8 

 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 12.7 15.8 65.3 6.2

13.4 25.8 57.1 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.4 25.8 57.1 3.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（８）エンパワーメント 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で「内容まで知っている」の割合が高くなっ

ています。また、男女ともに全年代で「全く知らない」の割合が高くなっています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 7.3 18.9 69.3 4.6 

男性 313 10.2 18.2 65.8 5.8 

女性 10 歳代 8 12.5 25.0 62.5 － 

    20 歳代 37 13.5 18.9 59.5 8.1 

    30 歳代 67 6.0 25.4 68.7 － 

    40 歳代 72 12.5 25.0 61.1 1.4 

    50 歳代 66 12.1 12.1 74.2 1.5 

    60 歳代 98 6.1 21.4 66.3 6.1 

    70 歳代 93 2.2 16.1 77.4 4.3 

    80 歳以上 41 － 7.3 75.6 17.1 

男性 10 歳代 7 － 14.3 85.7 － 

    20 歳代 23 17.4 17.4 65.2 － 

    30 歳代 28 28.6 14.3 57.1 － 

    40 歳代 47 14.9 19.1 66.0 － 

    50 歳代 40 10.0 22.5 60.0 7.5 

    60 歳代 71 7.0 12.7 74.6 5.6 

    70 歳代 68 4.4 20.6 66.2 8.8 

    80 歳以上 29 3.4 24.1 55.2 17.2 

 



 

 

（９）ドメスティック・バイオレンス（DV）・デートＤＶ 

（配偶者等からの暴力・恋人同士の間で起きる暴力） 

平成 18 年度調査と比較すると、「内容まで知っている」の割合が高くなっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で「内容まで知っている」の割合が高く、約６割となってい

ます。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で「内容まで知っている」の割合が高くなっ

ています。また、女性の 70 歳代、男性の 60 歳代で「見たり聞いたりしたことはある」の割合が

高くなっており、女性の 80 歳以上では「全く知らない」の割合が高くなっています。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 60.8 30.3 5.8 3.1 

男性 313 55.6 35.8 5.8 2.9 

女性 10 歳代 8 87.5 12.5 － － 

    20 歳代 37 86.5 10.8 － 2.7 

    30 歳代 67 80.6 19.4 － － 

    40 歳代 72 87.5 11.1 － 1.4 

    50 歳代 66 66.7 31.8 1.5 － 

    60 歳代 98 56.1 36.7 4.1 3.1 

    70 歳代 93 34.4 51.6 9.7 4.3 

    80 歳以上 41 14.6 36.6 34.1 14.6 

男性 10 歳代 7 71.4 14.3 14.3 － 

    20 歳代 23 73.9 26.1 － － 

    30 歳代 28 96.4 3.6 － － 

    40 歳代 47 70.2 23.4 6.4 － 

    50 歳代 40 67.5 30.0 － 2.5 

    60 歳代 71 45.1 50.7 2.8 1.4 

    70 歳代 68 41.2 41.2 11.8 5.9 

    80 歳以上 29 17.2 58.6 13.8 10.3 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 52.1 26.9 16.0 4.9

58.7 32.3 5.9 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58.7 32.3 5.9 3.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

※前回はドメスティック・バイオレンス（DV）についてのみの質問でした。 

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（10）セクシュアル・ハラスメント 

平成 18 年度調査と比較すると、「全く知らない」の割合が低くなっています。 

性別でみると、女性に比べ、男性で「見たり聞いたりしたことはある」の割合が高くなってい

ます。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 80 歳以上で「見たり聞いたりしたことはある」の割

合が高くなっています。また、女性の 80歳以上で「全く知らない」の割合が高くなっています。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 62.7 29.0 5.4 2.9 

男性 313 58.5 35.8 2.6 3.2 

女性 10 歳代 8 87.5 12.5 － － 

    20 歳代 37 89.2 8.1 － 2.7 

    30 歳代 67 82.1 17.9 － － 

    40 歳代 72 87.5 11.1 － 1.4 

    50 歳代 66 69.7 28.8 1.5 － 

    60 歳代 98 59.2 34.7 3.1 3.1 

    70 歳代 93 34.4 50.5 11.8 3.2 

    80 歳以上 41 19.5 39.0 26.8 14.6 

男性 10 歳代 7 100.0 － － － 

    20 歳代 23 78.3 21.7 － － 

    30 歳代 28 92.9 7.1 － － 

    40 歳代 47 72.3 27.7 － － 

    50 歳代 40 67.5 30.0 － 2.5 

    60 歳代 71 47.9 47.9 1.4 2.8 

    70 歳代 68 45.6 42.6 5.9 5.9 

    80 歳以上 29 20.7 58.6 10.3 10.3 

 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 7.1 14.5 71.7 6.7

61.0 31.7 4.4 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

61.0 31.7 4.43.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（11）パワー・ハラスメント 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 80 歳以上で「全く知らない」の割合が高くなってい

ます。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 58.1 30.9 8.1 2.9 

男性 313 56.5 34.8 5.8 2.9 

女性 10 歳代 8 62.5 25.0 12.5 － 

    20 歳代 37 83.8 8.1 5.4 2.7 

    30 歳代 67 80.6 19.4 － － 

    40 歳代 72 87.5 8.3 2.8 1.4 

    50 歳代 66 68.2 30.3 1.5 － 

    60 歳代 98 51.0 42.9 3.1 3.1 

    70 歳代 93 25.8 54.8 16.1 3.2 

    80 歳以上 41 19.5 29.3 36.6 14.6 

男性 10 歳代 7 100.0 － － － 

    20 歳代 23 73.9 26.1 － － 

    30 歳代 28 92.9 7.1 － － 

    40 歳代 47 72.3 25.5 2.1 － 

    50 歳代 40 65.0 27.5 5.0 2.5 

    60 歳代 71 46.5 49.3 2.8 1.4 

    70 歳代 68 41.2 42.6 10.3 5.9 

    80 歳以上 29 20.7 48.3 20.7 10.3 

 



 

 

（12）モラル・ハラスメント 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で「内容まで知っている」の割合が高くなっ

ています。また、女性の 70 歳代、男性の 60 歳代で「見たり聞いたりしたことはある」の割合が

高くなっています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 48.5 36.5 11.6 3.3 

男性 313 46.6 38.0 10.9 4.5 

女性 10 歳代 8 37.5 50.0 12.5 － 

    20 歳代 37 64.9 24.3 8.1 2.7 

    30 歳代 67 67.2 29.9 3.0 － 

    40 歳代 72 80.6 15.3 1.4 2.8 

    50 歳代 66 59.1 36.4 4.5 － 

    60 歳代 98 41.8 46.9 6.1 5.1 

    70 歳代 93 20.4 52.7 24.7 2.2 

    80 歳以上 41 12.2 31.7 41.5 14.6 

男性 10 歳代 7 85.7 14.3 － － 

    20 歳代 23 60.9 34.8 4.3 － 

    30 歳代 28 85.7 10.7 3.6 － 

    40 歳代 47 61.7 31.9 6.4 － 

    50 歳代 40 55.0 35.0 7.5 2.5 

    60 歳代 71 38.0 52.1 7.0 2.8 

    70 歳代 68 29.4 42.6 20.6 7.4 

    80 歳以上 29 13.8 41.4 24.1 20.7 

 



 

 

（13）マタニティ・ハラスメント 

性別でみると、男性に比べ、女性で「内容まで知っている」の割合が高く、５割を超えていま

す。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 70 歳代で「見たり聞いたりしたことはある」の割合

が高くなっています。また、女性の 80 歳以上で「全く知らない」の割合が高くなっています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 52.9 32.8 10.6 3.7 

男性 313 47.0 38.0 11.2 3.8 

女性 10 歳代 8 75.0 12.5 12.5 － 

    20 歳代 37 67.6 21.6 2.7 8.1 

    30 歳代 67 74.6 20.9 4.5 － 

    40 歳代 72 79.2 15.3 4.2 1.4 

    50 歳代 66 66.7 28.8 4.5 － 

    60 歳代 98 41.8 43.9 9.2 5.1 

    70 歳代 93 26.9 53.8 16.1 3.2 

    80 歳以上 41 17.1 29.3 39.0 14.6 

男性 10 歳代 7 71.4 28.6 － － 

    20 歳代 23 60.9 30.4 8.7 － 

    30 歳代 28 75.0 21.4 3.6 － 

    40 歳代 47 51.1 38.3 10.6 － 

    50 歳代 40 55.0 35.0 7.5 2.5 

    60 歳代 71 45.1 43.7 7.0 4.2 

    70 歳代 68 35.3 41.2 17.6 5.9 

    80 歳以上 29 17.2 44.8 24.1 13.8 

 



 

 

（14）ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 

平成 18 年度調査と比較すると、大きな差異はありません。 

性別でみると、男性に比べ、女性で「全く知らない」の割合が高く、約７割となっています。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で「内容まで知っている」の割合が高くなっ

ています。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 4.4 25.1 67.0 3.5 

男性 313 6.1 31.3 59.1 3.5 

女性 10 歳代 8 － － 100.0 － 

    20 歳代 37 8.1 10.8 75.7 5.4 

    30 歳代 67 3.0 20.9 74.6 1.5 

    40 歳代 72 4.2 23.6 70.8 1.4 

    50 歳代 66 4.5 31.8 62.1 1.5 

    60 歳代 98 7.1 32.7 57.1 3.1 

    70 歳代 93 2.2 28.0 66.7 3.2 

    80 歳以上 41 2.4 17.1 65.9 14.6 

男性 10 歳代 7 － 14.3 85.7 － 

    20 歳代 23 8.7 26.1 65.2 － 

    30 歳代 28 21.4 39.3 39.3 － 

    40 歳代 47 4.3 27.7 68.1 － 

    50 歳代 40 5.0 30.0 62.5 2.5 

    60 歳代 71 2.8 29.6 64.8 2.8 

    70 歳代 68 4.4 39.7 50.0 5.9 

    80 歳以上 29 6.9 24.1 55.2 13.8 

 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 4.9 27.4 61.9 5.8

5.0 27.4 64.1 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.0 27.4 64.1 3.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（15）リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する健康／権利） 

平成 18 年度調査と比較すると、「全く知らない」の割合が低くなっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳代で「見たり聞いたりしたことはある」の割合

が高くなっています。また、男性の 10 歳代の全てが「全く知らない」と回答しています。 

 

【平成 18年度調査比較】 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 3.3 17.6 75.7 3.3 

男性 313 2.9 18.2 74.4 4.5 

女性 10 歳代 8 12.5 － 87.5 － 

    20 歳代 37 5.4 24.3 67.6 2.7 

    30 歳代 67 3.0 14.9 82.1 － 

    40 歳代 72 4.2 13.9 77.8 4.2 

    50 歳代 66 3.0 18.2 78.8 － 

    60 歳代 98 5.1 18.4 73.5 3.1 

    70 歳代 93 1.1 23.7 72.0 3.2 

    80 歳以上 41 － 9.8 75.6 14.6 

男性 10 歳代 7 － － 100.0 － 

    20 歳代 23 － 17.4 82.6 － 

    30 歳代 28 7.1 21.4 71.4 － 

    40 歳代 47 4.3 17.0 78.7 － 

    50 歳代 40 － 15.0 82.5 2.5 

    60 歳代 71 4.2 9.9 83.1 2.8 

    70 歳代 68 2.9 30.9 58.8 7.4 

    80 歳以上 29 － 17.2 62.1 20.7 

 

N =

平成27年度調査 799

平成18年度調査 449 9.6 82.4 6.2

1.8

3.1

17.8 75.3 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.1 17.8 75.3 3.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている 見たり聞いたりしたことはある

全く知らない 無回答

内容まで 
知っている 

見たり聞いたり 
したことはある 

全く知らない 無回答 

 



 

 

（16）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

性別でみると、男性に比べ、女性で「全く知らない」の割合が高く、約５割となっています。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 30 歳代、80 歳以上で「全く知らない」の割合が高く

なっています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 12.0 33.4 51.5 3.1 

男性 313 12.8 40.9 41.5 4.8 

女性 10 歳代 8 25.0 12.5 62.5 － 

    20 歳代 37 21.6 32.4 43.2 2.7 

    30 歳代 67 11.9 25.4 62.7 － 

    40 歳代 72 23.6 25.0 50.0 1.4 

    50 歳代 66 12.1 39.4 47.0 1.5 

    60 歳代 98 11.2 37.8 46.9 4.1 

    70 歳代 93 4.3 44.1 49.5 2.2 

    80 歳以上 41 － 22.0 63.4 14.6 

男性 10 歳代 7 14.3 42.9 42.9 － 

    20 歳代 23 21.7 43.5 34.8 － 

    30 歳代 28 28.6 46.4 25.0 － 

    40 歳代 47 12.8 36.2 48.9 2.1 

    50 歳代 40 12.5 42.5 42.5 2.5 

    60 歳代 71 12.7 33.8 52.1 1.4 

    70 歳代 68 8.8 48.5 32.4 10.3 

    80 歳以上 29 － 37.9 44.8 17.2 

 



 

 

（17）性別役割分担意識 

性別でみると、男性に比べ、女性で「全く知らない」の割合が高く、約６割となっています。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 30 歳代で「全く知らない」の割合が高くなっていま

す。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 6.2 30.3 60.2 3.3 

男性 313 7.3 34.2 54.6 3.8 

女性 10 歳代 8 25.0 － 75.0 － 

    20 歳代 37 5.4 18.9 73.0 2.7 

    30 歳代 67 3.0 16.4 80.6 － 

    40 歳代 72 4.2 29.2 63.9 2.8 

    50 歳代 66 7.6 36.4 56.1 － 

    60 歳代 98 8.2 39.8 46.9 5.1 

    70 歳代 93 8.6 36.6 52.7 2.2 

    80 歳以上 41 － 24.4 61.0 14.6 

男性 10 歳代 7 14.3 57.1 28.6 － 

    20 歳代 23 8.7 30.4 60.9 － 

    30 歳代 28 10.7 35.7 53.6 － 

    40 歳代 47 10.6 25.5 63.8 － 

    50 歳代 40 － 35.0 62.5 2.5 

    60 歳代 71 8.5 32.4 57.7 1.4 

    70 歳代 68 7.4 38.2 47.1 7.4 

    80 歳以上 29 3.4 37.9 41.4 17.2 

 



 

 

（18）ＬＧＢＴ 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 70 歳代で「見たり聞いたりしたことはある」の割合

が高くなっています。また、女性の 30 歳代で「全く知らない」の割合が高くなっています。 

 

【性別、性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

見
た
り
聞
い
た
り
し
た

こ
と
は
あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

女性 482 10.0 18.3 67.6 4.1 

男性 313 9.3 16.0 70.0 4.8 

女性 10 歳代 8 12.5 － 87.5 － 

    20 歳代 37 18.9 16.2 62.2 2.7 

    30 歳代 67 7.5 7.5 85.1 － 

    40 歳代 72 16.7 16.7 65.3 1.4 

    50 歳代 66 12.1 19.7 65.2 3.0 

    60 歳代 98 10.2 22.4 62.2 5.1 

    70 歳代 93 4.3 28.0 63.4 4.3 

    80 歳以上 41 2.4 9.8 70.7 17.1 

男性 10 歳代 7 － 14.3 85.7 － 

    20 歳代 23 17.4 13.0 69.6 － 

    30 歳代 28 17.9 14.3 67.9 － 

    40 歳代 47 12.8 12.8 74.5 － 

    50 歳代 40 5.0 22.5 67.5 5.0 

    60 歳代 71 8.5 11.3 78.9 1.4 

    70 歳代 68 7.4 20.6 61.8 10.3 

    80 歳以上 29 3.4 17.2 62.1 17.2 

 

 

 23.4   28.6   26.1   14.3   7.1   13.6   4.2   7.5   13.5   6.9 5.9 12.7 20.0 14.9 10.7 8.7 14.3 5.4 4.2 31.0 47.1 40.8 37.5 36.2 25.0 39.1 57.1 10.8 17.3 5.6 4.5 13.5  25.0   18.3   8.8   6.9   16.2   11.9   19.4 


